



ANUNȚ privind organizarea întâlnirii de dezbatere publică

Astăzi, 5 ianuarie 2024, Consiliul Județean Galați invită pe toți cei interesați la întâlnirea de dezbatere publică a proiectului de act administrativ cu caracter normativ **hotărârea Consiliului Județean Galați privind aprobarea Regulamentului Serviciului Județean de Salubritate Galați.**

Evenimentul va avea loc în data de **15 ianuarie 2024, ora 10:00**, în Sala de ședințe a Consiliului Județului Galați situată în strada Eroilor nr. 7 B, parter.

Regulamentul are ca obiect stabilirea cadrului juridic unitar privind organizarea, gestionarea, exploatarea, finanțarea și controlul funcționării Serviciului public de salubritate la nivelul localităților județului Galați, serviciu organizat pentru satisfacerea nevoilor de salubritate ale populației, ale instituțiilor publice și ale operatorilor economici din județul Galați, cu respectarea cerințelor legale specifice în vigoare. Prin regulament se propun o serie de drepturi și obligații pentru operatorii serviciului de salubritate și pentru utilizatorii serviciului – beneficiari individuali sau colectivi, direcți sau indirecti ai Serviciului de salubritate. Sistemul public de salubritate propus pentru realizarea serviciului comunitar de salubritate structurează modul de acțiune pentru colectare separată pe diferite categorii de deșeuri, având ca impact optimizarea colectării și valorificării deșeurilor, precum și reducerea efectelor negative asupra mediului.

Ordinea de zi a evenimentului este următoarea:

- Deschiderea dezbaterii publice (*anunțarea temei și a ordinii de zi, prezentarea reprezentanților instituției, a procedurii și a regulilor de desfășurare a dezbaterii publice*);
- Prezentarea succintă a motivației și a proiectului de act normativ supus dezbaterii publice (*reprezentant al inițiatorului și specialiști care au participat la elaborare*);
- Prezentarea verbală de către cetățenii interesați a propunerilor privind modificarea proiectului de act normativ supus dezbaterii publice;
- Închiderea întâlnirii (*prezentarea etapelor următoare în procesul de adoptare, cu menționarea termenelor aferente*).

Persoanele interesate să prezinte verbal propunerea lor în cadrul dezbaterii publice vor avea la dispoziție 10 minute pentru prezentare. Aceste persoane sunt rugate să se înregistreze online la adresa de email informații@cjgalati.ro sau direct la sediul Consiliului Județean Galați din str. Eroilor nr. 7 B, etaj 1, camera 3, la Compartimentul relații publice, organizare și funcționare ATOP, persoană de contact Teodor Laura, telefon 0236-302.513.

La dezbaterile publice sunt invitați să participe, în limita locurilor disponibile în sală, toți cei interesați: persoane fizice și juridice, organizații ale societății civile, organizații neguvernamentale, reprezentanții instituțiilor publice interesate, reprezentanți ai presei etc.

Documentația aferentă proiectului de act administrativ cu caracter normativ include: referatul de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ propus; raportul de specialitate; textul complet al proiectului de hotărâre.

Documentația poate fi consultată:

- ❖ pe pagina de internet a Consiliului Județean Galați, la linkul: <https://cigalati.ro/wp-content/uploads/2020/07/ph-21514.pdf>
- ❖ la sediul Consiliului Județean Galați din str. Eroilor nr. 7 B, etaj 1, camera 3, la Compartimentul relații publice, organizare și funcționare ATOP, între orele 8:00-16:30 (luni-joi) și 8:00-14:00 (vineri).

Proiectul de act administrativ cu caracter normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la Compartimentul relații publice, organizare și funcționare ATOP.

Menționăm faptul că persoanele interesate pot trimite recomandări cu privire la proiectul de act administrativ cu caracter normativ supus procedurii de transparență decizională până la data de **12 ianuarie 2024**. Modalitatea de colectare a recomandărilor:

- ca mesaj în format electronic la adresa de email informatii@cigalati.ro;
- prin poștă, pe adresa Consiliului Județean Galați, str. Eroilor nr. 7, cod poștal 800119;
- la sediul instituției, la Compartimentul relații publice, organizare și funcționare ATOP situat în str. Eroilor nr. 7 B, etaj 1, camera 3, între orele 8:00-16:30 (luni-joi) și 8:00-14:00 (vineri).

Materialele transmise vor purta mențiunea „*Propuneri privind elaborarea hotărârii Consiliului Județean Galați privind aprobarea Regulamentului Serviciului Județean de Salubritate Galați*”.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a Consiliului Județean Galați, în meniul „*Transparență decizională*”, la secțiunea dedicată proiectului de hotărâre.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa Compartimentului relații publice, organizare și funcționare ATOP, persoană de contact consilier Teodor Laura coordonate de contact: tel. 0236.302.513, fax 0236.460.556, e-mail: informatii@cigalati.ro.

Președintele Consiliului Județean Galați,

COSTEL FOTEA

